



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо забезпечення доступу до судових рішень) (реєстр. № 4089 від 17 лютого 2016 р.)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 18 лютого 2016 року Комітет з питань правової політики та правосуддя розглянув на своєму засіданні 16 листопада 2016 року (протокол №53) проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо забезпечення доступу до судових рішень) за реєстр. № 4089 від 17 лютого 2016 р., поданий народним депутатом України Силантьєвим Д.О. та іншими (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту він розроблений з метою визначення конкретних строків надсилання суддею електронних копій судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень.

Для досягнення цієї мети авторами пропонується внести зміни до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 7 липня 2010 року № 2453-VII та Закону України «Про доступ до судових рішень», що сприятиме більш ефективній роботі та постійному наповненню Єдиного державного реєстру судових рішень, а також сприятиме своєчасному ознайомленню громадян із судовими рішеннями.

Разом із тим, 30 вересня 2016 року набрав чинності Закон України «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII (далі – Закон). Відповідно до пункту 2 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, Закон України «Про судоустрій і статус суддів» від 7 липня 2010 року № 2453-VII, крім положень, зазначених в пунктах 7, 23, 25, 36 цього розділу, визнаний таким, що втратив чинність.

Як вбачається, пропонується внести зміни до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 7 липня 2010 року № 2453-VII, який втратив чинність, а тому Комітет вважає, що Законопроект на сьогодні втратив свою актуальність.

Водночас, частиною другою статті 95 Регламенту Верховної Ради України, затвердженого Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» від 10 лютого 2010 року № 1861-VI, передбачено, що Верховна Рада своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність.

На підставі викладеного вище, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України зняти з розгляду проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо забезпечення доступу до судових рішень) за реєстр. № 4089 від 17 лютого 2016 р., поданий народним депутатом України Силантьєвим Д.О. та іншими, як такий, що втратив актуальність.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову підкомітету Мельниченка В.В.

Голова Комітету



Р.П. КНЯЗЕВИЧ